
Tisztelt Etyeki Lakos! 

 

 

Az Etyeki Református Egyházközség, még ebben az évben elkezdi a Református 

Templom renoválását. 
 

Mint azt valószínűleg ön is tudja Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 8/2006. (V.01.) 

rendelete szerint (3. FÜGGELÉK, Helyi védelem alatt álló építmények: f. Református templom 18/2 hrsz) 

helyi védelem alatt álló építmény. Ez mindenképpen indokolt, hiszen a késő barokk stílusú templomot 1839-

ben az egyházközség - jelentős egyházmegyei támogatással - építette először újjá, akkor alakult ki az épület 

mai formája. A református templom a község második legrégebbi építménye.  

 

Kevés dolog van annyira fontos a demokrácia újraélesztésében, fenntartásában és a piacrendszer 

működőképessé tételében, különösen Közép- és Kelet-Európában, mint a magán, nonprofit és nem-

kormányzati szervezetek felemelkedése a 90-es évek óta. A kisgyermekkori oktatás, óvodák, idősek 

gondozása, környezetvédelem, emberi jogok, fogyatékosok gondozása, és sok más témában közreműködik a 

Magyarországi Református Egyház, és minden gyülekezete, köztük – lehetőségeihez képest – az Etyeki 

Református Egyházközség is. Mindezeket Ön is érezhette – vagy jobb esetben nem kellett, hogy érezze. 

Amennyiben Ön is az érintett, vagy potenciálisan érintettek közé tartozik, akkor Ön is könnyen belátja a 

karitatív szolgálatunk jelentőségét. Senki nem ismeri a jövőt, így nem tudhatja, hogy mikor kire, mire lesz 

szüksége, de kérem, ne feledje:  

 

RÁNK MINDIG SZÁMÍTHAT! 

 

Mi minden tőlünk telhetőt megtettünk a felmerülő problémák megoldására.  A templom statikai problémával 

küzd, alap megerősítésre van szüksége, továbbá a falak vizesedése is nagy kárt okozott, amit szeretnénk 

megállítani. Végül belső-külső renoválás is szükséges. A munkálatok jelentős részét pályázatból fogjuk 

finanszírozni, ám mivel annak összege nem terjed ki minden szükséges műveletre, azt ki kell egészítenünk. 

A református egyházközség 106 fizető tagjának a hozzájárulása sajnos erre nem elegendő. 

 

Sajnálatos dolog, de őszintén szembe kell nézni a realitásokkal, hogy bárkinek – még Önnek is - szüksége 

lehet Ránk. Legyen az akár hitbeli, kegyeleti vagy egyéb ok. A Református templom, mint a községünk egyik 

legjelentősebb centruma, ma is évente többször is, közösségi rendezvénynek az odaadó, és áldozatos 

helyszíne.  

 

Mindenesetre köszönet az eddigi támogatóinknak, és mindenképpen feljegyezzük Őket, az egyházunk 

történetét rögzítő dokumentumok között, hogy ők, és utódiak büszkén mondhatják, „Igen, én etyeki voltam, 

és tettem is valamit a községemért, és egyházért.” 

 

Most adományt kérünk Öntől, amelyet az egyházközség könyvelésében ellenőrizhető módon, a fent 

megjelölt célra használunk fel. Erről Ön bármikor személyesen is meggyőződhet! 

 

Bízunk benne, hogy átérezte a kérésünk súlyát, amelyhez való hozzájárulásával Ön is részese lehet 

lakóhelye, községünk, és egyházunk gyarapodásának. 

 

Adományaikat eljuttathatják személyesen vagy postai úton a 2091 Etyek, Alcsúti út 3. címre,  

valamint átutalással a Budatakarék Szövetkezeti Hitelintézet: 58300048-12000148-00000000 számú 

bankszámlánkra. 

 

Etyek, 2011. november 28. 

 

 

Áldás Békesség! 

Etyeki Református Egyházközség Presbitériuma 

 


